

# Mtro. Omar Edú Dorantes Barba Director Administrativo



ANEXO III
Oficio No.: IFEQROO.DA.dsgyrm.0023.2024

**FOLIO DE REFERENCIA: 0091** 

# INFORME DE LA COMISIÓN

**UNIDAD RESPONSABLE** 

DIRECCION ADMINISTRATIVA

FECHA DE ELABORACIÓN

05-FEBRERO-2024

	DATOS GENERALES
NOMBRE DEL COMISIONADO	SAMUEL OVIEDO ARREDONDO
CARGO DEL COMISIONADO	AUXILIAR ADMINISTRATIVO
ADSCRIPCIÓN DEL COMISIONADO	DIRECCION ADMINISTRATIVA
PERIODO DE LA COMISIÓN	29, 30, 31 DE ENERO Y 01, 02 DE FEBRERO DEL 2024
LUGAR DE LA COMISIÓN	BENITO JUAREZ, SOLIDARIDAD
MPORTE DE VIÁTICOS OTORGADOS	\$ 8,790.74

### LUNES 29 DE ENERO DE 2024 MUNICIPIO DE BENITO JUAREZ

SALÍ DE LAS INSTALACIONES DE IFEQROO CHETUMAL CON DESTINO AL MUNICIPIO DE BENITO JUAREZ, CON LA FINALIDAD DE REALIZAR EL TRASLADO DE PERSONAL A DIVERSOS PLANTELES DE CANCUN, PARA EL RECORRIDO DE PREGIRAS DE GOBERNACION Y ATENDER A LAS LOGISTICAS DEL EVENTO.

### MARTES 30 DE ENERO DE 2024 MUNICIPIO DE BENITO JUAREZ

SE REALIZO EL TRASLADO DE EL PERSONAL EN EL MUNICIPIO DE BENITO JUAREZ A DIVERSOS PLANTELES CON LA FINALIDAD DE CUMPLIR LAS ACTIVIDADES DE AGENDA DE GOBERANCION (EVENTOS DE INAGURACION DE OBRAS).

### MIERCOLES 31 DE ENERO DE 2024 MUNICIPIO DE BENITO JUAREZ

SE REALIZO EL TRASLADO DE EL PERSONAL EN EL MUNICIPIO DE BENITO JUAREZ A ESCUELA DE NUEVA CREACION EN FRACCIONAMIENTO PARAISO MAYA, PARA EL RECORRIDO DE PREGIRAS DE GOBERNACION Y ATENDER A LAS LOGISTICAS DEL EVENTO.

#### JUEVES 01 DE FEBRERO DE 2024 MUNICIPIO DE BENITO JUAREZ

SE REALIZO EL TRASLADO DE EL PERSONAL EN EL MUNICIPIO DE BENITO JUAREZ A DIVERSOS PLANTELES CON LA FINALIDAD DE CUMPLIR LAS ACTIVIDADES DE AGENDA DE GOBERANCION (EVENTOS DE INAGURACION DE OBRAS).

#### VIERNES 02 DE FEBRERO DE 2024 MUNICIPIO DE BENITO JUAREZ

SE REALIZO EL TRASLADO DE EL PERSONAL A LAS OFICINAS DEL IFEQROO ZONA NORTE CANCUN, CON LA FINALIDAD DE ASISTIR A DIVESAS JUNTAS DE TRABAJO, AL TERMINO DE LAS ACTIVIDADES RETORNE AL MUNICIPIO DE OTHON P. BLANCO.



## Mtro. Omar Edú Dorantes Barba Director Administrativo



FIRMA DEL COMISIONADO

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD QUE LOS DATOS ASENTADOS EN ESTE INFORME SON VERDADEROS, ASÍ COMO LA DOCUMENTACIÓN ANEXA QUE REUNE LOS REQUISITOS FISCALES EFECTIVAMENTE EXPEDIDA POR LOS PRESTADORES DE SERVICIO Y QUE ESTOS CORRESPONDEN A LOS CONCEPTOS DE GASTOS AUTORIZADOS EN LOS LINEAMIENTOS PARA REGULAR EL OTORGAMIENTO DE VIÁTICOS Y PASAJES EN LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA CENTRAL Y PARAESTATAL DEL ESTADO DE QUINTANA ROO.